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SOCKET ORGANIZERS
USER MANUAL

MODEL:QJ7333-3PC METRIC & QJ7333-3PC SAE
& QJ7333-4PC & QJ7333-6PC & QJ7333-8PC
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MODEL:QJ7333-3PC METRIC & QJ7333-3PC SAE & QJ7333-4PC &
QJ7333-6PC & QJ7333-8PC

(Sockets are not included)

Note: The actual product you receive determines its look.

SOCKET ORGANIZERS



- 3 -

SAFETY INSTRUCTION AND PRECAUTIONS

WARNING:
1. Used as intended only. Do not apply heavy pressure.
2. Please insert the socket into the appropriate hole; do not use force to

insert it.
3. Please reserve it in a cool and dry environment.
Product Use: Arrange the sockets in an orderly manner, making it easy to
search and locate
Assembly and Use:
Total 2 type socket organizers: Blue(Metric), Red(SAE)

METRIC SOCKET ORGANIZERS
1/4" Size holds deep sockets & standard sockets of: 4MM, 4.5MM, 5MM,
5.5MM, 6MM, 7MM, 8MM, 9MM, 10MM, 11MM, 12MM, 13MM, 14MM
3/8" Size holds deep sockets & standard sockets of: 6MM, 7MM, 8MM,
9MM, 10MM, 11MM, 12MM, 13MM, 14MM, 15MM, 16MM, 17MM, 18MM,
19MM, 20MM
1/2" Size holds sockets of: 10MM, 11MM, 12MM, 13MM, 14MM, 15MM,
16MM, 17MM, 18MM, 19MM, 20MM, 21MM, 22MM, 23MM, 24MM, 25MM,
26MM, 27MM, 1/2" DRIVE ADAPTER
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SAE SOCKET ORGANIZERS
1/4" Size Holds deep sockets & standard sockets of: 1/8-INCH, 5/32-INCH,
3/16-INCH, 7/32-INCH, 1/4-INCH, 9/32-INCH, 5/16-INCH, 11/32-INCH,
3/8-INCH, 7/16-INCH, 1/2-INCH, 9/16-INCH, 5/8-INCH
3/8" Size Holds deep sockets & standard sockets of: 1/4-INCH, 5/16-INCH,
3/8-INCH, 7/16-INCH, 1/2-INCH, 9/16-INCH, 5/8-INCH, 11/16-INCH,
3/4-INCH, 13/16-INCH, 7/8-INCH, 15/16-INCH, 1-INCH
1/2" Size Holds sockets of: 3/8-INCH, 7/16-INCH, 1/2-INCH, 9/16-INCH,
5/8-INCH, 11/16-INCH, 3/4-INCH, 13/16-INCH, 7/8-INCH, 15/16-INCH,
1-INCH, 1 1/16-INCH, 1 1/8-INCH, 1 3/16-INCH, 1 1/4-INCH, 1/2" DRIVE
ADAPTER
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2.Parameter

QJ7333-3PC METRIC
Number 3

Metric socket organizers size 1/4in、3/8in、1/2in

Colour Blue

QJ7333-3PC SAE
Number 3

Sae socket organizers size 1/4in、3/8in、1/2in

Colour Red

QJ7333-4PC
Number 4

Metric socket organizers size 1/4in、3/8in

Sae socket organizers size 1/4in、3/8in

Colour Blue+Red

QJ7333-6PC
Number 6

Metric socket organizers size 1/4in、3/8in、1/2in

Sae socket organizers size 1/4in、3/8in、1/2in

Colour Blue+Red

QJ7333-8PC
Number 8

Metric socket organizers size 1/4in、3/8in、3/8in、1/2in

Sae socket organizers size 1/4in、3/8in、3/8in、1/2in

Colour Blue+Red
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX



ORGANISATEURS  DE  PRISES

MANUEL  D'UTILISATION

&  QJ7333­4PC  &  QJ7333­6PC  &  QJ7333­8PC

MODÈLE :  QJ7333­3PC  MÉTRIQUE  ET  QJ7333­3PC  SAE

­  1  ­

Machine Translated by Google



(Les  prises  ne  sont  pas  incluses)

QJ7333­6PC  et  QJ7333­8PC

MODÈLE :  QJ7333­3PC  MÉTRIQUE  et  QJ7333­3PC  SAE  et  QJ7333­4PC  et

Remarque :  le  produit  réel  que  vous  recevez  détermine  son  apparence.

ORGANISATEURS  DE  PRISES

­  2  ­
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CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ  ET  PRÉCAUTIONS

rechercher  et  localiser

insère­le.

Utilisation  du  produit :  Disposez  les  prises  de  manière  ordonnée,  ce  qui  facilite

Montage  et  utilisation :

2.  Veuillez  insérer  la  douille  dans  le  trou  approprié ;  n'utilisez  pas  de  force  pour

3.  Veuillez  le  conserver  dans  un  environnement  frais  et  sec.

1.  À  utiliser  uniquement  comme  prévu.  Ne  pas  appliquer  de  forte  pression.

AVERTISSEMENT:

Total  de  2  types  d'organisateurs  de  douilles :  bleu  (métrique),  rouge  (SAE)

ORGANISATEURS  DE  PRISES  MÉTRIQUES

La  taille  1/2"  peut  contenir  des  douilles  de :  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  16MM,  

17MM,  18MM,  19MM,  20MM,  21MM,  22MM,  23MM,  24MM,  25MM,  26MM,  27MM,  ADAPTATEUR  

D'ENTRAINEMENT  1/2"

La  taille  3/8"  peut  contenir  des  douilles  profondes  et  des  douilles  standard  de :  6MM,  7MM,  

8MM,  9MM,  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  16MM,  17MM,  18MM,  19MM,  20MM

La  taille  1/4"  peut  contenir  des  douilles  profondes  et  des  douilles  standard  de :  4MM,  4,5MM,  5MM,  

5,5MM,  6MM,  7MM,  8MM,  9MM,  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM

Machine Translated by Google



3/8  POUCE,  7/16  POUCE,  1/2  POUCE,  9/16  POUCE,  5/8  POUCE,  11/16  POUCE,

La  taille  3/8"  contient  des  douilles  profondes  et  des  douilles  standard  de :  1/4  POUCE,  5/16  POUCE,

3/4  POUCE,  13/16  POUCE,  7/8  POUCE,  15/16  POUCE,  1  POUCE

ADAPTATEUR

3/16  POUCE,  7/32  POUCE,  1/4  POUCE,  9/32  POUCE,  5/16  POUCE,  11/32  POUCE,

3/8  POUCE,  7/16  POUCE,  1/2  POUCE,  9/16  POUCE,  5/8  POUCE

La  taille  1/4"  contient  des  douilles  profondes  et  des  douilles  standard  de :  1/8  POUCE,  5/32  POUCE,

ORGANISATEURS  DE  PRISES  SAE

5/8  POUCE,  11/16  POUCE,  3/4  POUCE,  13/16  POUCE,  7/8  POUCE,  15/16  POUCE,

La  taille  1/2"  peut  contenir  des  douilles  de :  3/8­INCH,  7/16­INCH,  1/2­INCH,  9/16­INCH,

1  POUCE,  1  1/16  POUCE,  1  1/8  POUCE,  1  3/16  POUCE,  1  1/4  POUCE,  1/2  POUCE

­  4  ­
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QJ7333­4PC

QJ7333­3PC  SAE

QJ7333­3PC  MÉTRIQUES

QJ7333­6PC

QJ7333­8PC

Nombre

1/4  po,  3/8  po,  3/8  po,  1/2  po

Nombre

Couleur

4

6

Couleur

1/4  po,  3/8  po,  1/2  po

1/4  po,  3/8  po

1/4  po,  3/8  po,  1/2  po

Bleu+Rouge

1/4  po,  3/8  po,  1/2  po

Couleur

Taille  des  organisateurs  de  douilles  métriques

Taille  des  organisateurs  de  douilles  métriques

Taille  des  organisateurs  de  douilles  SAE

8

Taille  des  organisateurs  de  douilles  métriques

3

1/4  po,  3/8  po

Couleur

1/4  po,  3/8  po,  1/2  po

Taille  des  organisateurs  de  douilles  SAE

Couleur

3

Bleu+Rouge

Rouge

Bleu+Rouge

Bleu

Nombre

Nombre

Nombre

Taille  des  organisateurs  de  douilles  SAE

Taille  des  organisateurs  de  douilles  SAE

Organisateurs  de  douilles  métriques  de  taille  1/4  po,  3/8  po,  3/8  po,  1/2  po

2.Paramètre

­  5  ­
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REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

E­CrossStu  GmbH

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

2122  Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

­  6  ­
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BENUTZERHANDBUCH

STECKDOSENORGANISATOREN

MODELL:  QJ7333-3PC  METRISCH  &  QJ7333-3PC  SAE

&  QJ7333-4PC  &  QJ7333-6PC  &  QJ7333-8PC

-  1  -

Machine Translated by Google



(Steckdosen  sind  nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

QJ7333-6PC  und  QJ7333-8PC

MODELL:  QJ7333-3PC  METRISCH  &  QJ7333-3PC  SAE  &  QJ7333-4PC  &

Hinweis:  Das  tatsächliche  Produkt,  das  Sie  erhalten,  bestimmt  sein  Aussehen.

STECKDOSENORGANISATOREN

-  2  -
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SICHERHEITSHINWEISE  UND  VORSICHTSMASSNAHMEN

suchen  und  lokalisieren

füge  es  ein.

Produktverwendung:  Ordnen  Sie  die  Steckdosen  ordentlich  an,  so  dass  sie  leicht  zu

3/8  Zoll-Größe  für  tiefe  Stecknüsse  und  Standard-Stecknüsse  von:  6  MM,  7  MM,  8  MM,  9  MM,  10  MM,  11  

MM,  12  MM,  13  MM,  14  MM,  15  MM,  16  MM,  17  MM,  18  MM,  19  MM,  20  MM.

2.  Stecken  Sie  die  Buchse  in  die  dafür  vorgesehene  Öffnung.  Wenden  Sie  keine  Gewalt  an,  um

3.  Bitte  bewahren  Sie  es  an  einem  kühlen  und  trockenen  Ort  auf.

1.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.  Keinen  starken  Druck  ausüben.

WARNUNG:

1/4"-Größe  für  tiefe  Stecknüsse  und  Standardsockel  von:  4  MM,  4,5  MM,  5  MM,  5,5  MM,  6  MM,  7  MM,  8  MM,  

9  MM,  10  MM,  11  MM,  12  MM,  13  MM,  14  MM

1/2"-Größe  für  Stecknüsse  von:  10  MM,  11  MM,  12  MM,  13  MM,  14  MM,  15  MM,  16  MM,  17  MM,  18  MM,  

19  MM,  20  MM,  21  MM,  22  MM,  23  MM,  24  MM,  25  MM,  26  MM,  27  MM,  1/2"-ANTRIEBSADAPTER

METRISCHE  STECKSCHLÜSSELORGANIZER

Montage  und  Verwendung:

Insgesamt  2  Arten  von  Steckschlüssel-Organizern:  Blau  (metrisch),  Rot  (SAE)

Machine Translated by Google
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3/8-ZOLL,  7/16-ZOLL,  1/2-ZOLL,  9/16-ZOLL,  5/8-ZOLL,  11/16-ZOLL,

3/8"  Größe  Für  tiefe  Stecknüsse  und  Standard-Stecknüsse  von:  1/4-ZOLL,  5/16-ZOLL,

3/4-ZOLL,  13/16-ZOLL,  7/8-ZOLL,  15/16-ZOLL,  1-ZOLL

1/2"  Größe  Für  Steckschlüsseleinsätze  der  Größen  3/8  Zoll,  7/16  Zoll,  1/2  Zoll,  9/16  Zoll,

3/16-ZOLL,  7/32-ZOLL,  1/4-ZOLL,  9/32-ZOLL,  5/16-ZOLL,  11/32-ZOLL,

3/8  ZOLL,  7/16  ZOLL,  1/2  ZOLL,  9/16  ZOLL,  5/8  ZOLL

1/4"  Größe  Für  tiefe  Stecknüsse  und  Standard-Stecknüsse  von:  1/8-ZOLL,  5/32-ZOLL,

SAE-STECKDOSENORGANISATOR

ADAPTER

5/8-ZOLL,  11/16-ZOLL,  3/4-ZOLL,  13/16-ZOLL,  7/8-ZOLL,  15/16-ZOLL,

1  ZOLL,  1  1/16  ZOLL,  1  1/8  ZOLL,  1  3/16  ZOLL,  1  1/4  ZOLL,  1/2"  ANTRIEB

Machine Translated by Google



Nummer

1/4  Zoll,  3/8  Zoll,  3/8  Zoll,  1/2  Zoll

Nummer

Farbe

4

6

Farbe

1/4  Zoll,  3/8  Zoll,  1/2  Zoll

1/4  Zoll,  3/8  Zoll

1/4  Zoll,  3/8  Zoll,  1/2  Zoll

Blau+Rot

1/4  Zoll,  3/8  Zoll,  1/2  Zoll

Sae-Steckdosenorganisatoren  Größe

Metrische  Steckschlüssel-Organizer-Größe

Metrische  Steckschlüssel-Organizer-Größe

Farbe

8

Metrische  Steckschlüssel-Organizer-Größe

1/4  Zoll,  3/8  Zoll

3

Farbe

1/4  Zoll,  3/8  Zoll,  1/2  Zoll

Sae-Steckdosenorganisatoren  Größe

Farbe

3

Blau+Rot

Rot

Blau+Rot

Blau

Nummer

Nummer

Nummer

Sae-Steckdosenorganisatoren  Größe

Sae-Steckdosenorganisatoren  Größe

Metrische  Steckschlüssel-Organizer,  Größe  1/4  Zoll,  3/8  Zoll,  3/8  Zoll,  1/2  Zoll

QJ7333-3PC  SAE

QJ7333-4PC

QJ7333-3PC  METRISCH

QJ7333-6PC

QJ7333-8PC

2.Parameter
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UK  REP

Vertreter  der  EG
E-CrossStu  GmbH

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

-  6  -
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ORGANIZZATORI  DI  PRESE

MANUALE  D'USO

e  QJ7333-4PC  e  QJ7333-6PC  e  QJ7333-8PC

MODELLO:  QJ7333-3PC  METRICO  E  QJ7333-3PC  SAE

-  1  -

Machine Translated by Google



(Le  prese  non  sono  incluse)

QJ7333-6PC  e  QJ7333-8PC

MODELLO:  QJ7333-3PC  METRICO  e  QJ7333-3PC  SAE  e  QJ7333-4PC  e

Nota:  l'aspetto  del  prodotto  che  riceverai  ne  determina  l'aspetto.

ORGANIZZATORI  DI  PRESE

-  2  -

Machine Translated by Google



cercare  e  localizzare

inseriscilo.

Utilizzo  del  prodotto:  disporre  le  prese  in  modo  ordinato,  facilitando  l'uso

La  misura  da  3/8"  contiene  bussole  profonde  e  bussole  standard  da:  6  mm,  7  mm,  8  mm,  9  

mm,  10  mm,  11  mm,  12  mm,  13  mm,  14  mm,  15  mm,  16  mm,  17  mm,  18  mm,  19  mm,  20  mm

2.  Inserire  la  presa  nel  foro  appropriato;  non  usare  forza  per

3.  Conservarlo  in  un  ambiente  fresco  e  asciutto.

1.  Utilizzare  solo  come  previsto.  Non  applicare  forti  pressioni.

AVVERTIMENTO:

La  dimensione  da  1/4"  contiene  bussole  profonde  e  bussole  standard  da:  4  mm,  4,5  mm,  5  mm,  

5,5  mm,  6  mm,  7  mm,  8  mm,  9  mm,  10  mm,  11  mm,  12  mm,  13  mm,  14  mm

ORGANIZZATORI  DI  PRESE  METRICHE

La  dimensione  da  1/2"  contiene  bussole  da:  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  

16MM,  17MM,  18MM,  19MM,  20MM,  21MM,  22MM,  23MM,  24MM,  25MM,  26MM,  27MM,  

ADATTATORE  DA  1/2"

Totale  2  tipi  di  organizzatori  di  prese:  blu  (metrico),  rosso  (SAE)

Montaggio  e  utilizzo:

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  E  PRECAUZIONI

-  3  -
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3/8-POLLICE,  7/16-POLLICE,  1/2-POLLICE,  9/16-POLLICE,  5/8-POLLICE,  11/16-POLLICE,

Misura  3/8"  Contiene  bussole  profonde  e  bussole  standard  da:  1/4-POLLICE,  5/16-POLLICE,

3/4-POLLICE,  13/16-POLLICE,  7/8-POLLICE,  15/16-POLLICE,  1-POLLICE

Dimensioni  da  1/2"  Contiene  bussole  da:  3/8-POLLICE,  7/16-POLLICE,  1/2-POLLICE,  9/16-POLLICE,

3/16-POLLICE,  7/32-POLLICE,  1/4-POLLICE,  9/32-POLLICE,  5/16-POLLICE,  11/32-POLLICE,

3/8-POLLICE,  7/16-POLLICE,  1/2-POLLICE,  9/16-POLLICE,  5/8-POLLICE

Dimensioni  da  1/4"  Contiene  bussole  profonde  e  bussole  standard  da:  1/8-POLLICE,  5/32-POLLICE,

ORGANIZZATORI  PER  PRESE  SAE

ADATTATORE

1  POLLICE,  1  1/16  POLLICE,  1  1/8  POLLICE,  1  3/16  POLLICE,  1  1/4  POLLICE,  ATTACCO  DA  1/2"

5/8-POLLICE,  11/16-POLLICE,  3/4-POLLICE,  13/16-POLLICE,  7/8-POLLICE,  15/16-POLLICE,

Machine Translated by Google



Numero

1/4inÿ3/8inÿ3/8inÿ1/2in

Numero

Colore

4

6

Colore

1/4  pollice,  3/8  pollice,  1/2  pollice

1/4  pollici,  3/8  pollici

1/4  pollice,  3/8  pollice,  1/2  pollice

Blu+Rosso

1/4  pollice,  3/8  pollice,  1/2  pollice

Colore

Dimensioni  degli  organizzatori  di  prese  metriche

Dimensioni  degli  organizzatori  di  prese  metriche

Dimensioni  degli  organizzatori  di  prese  Sae

8

3

Dimensioni  degli  organizzatori  di  prese  metriche

1/4  pollici,  3/8  pollici

Colore

1/4  pollice,  3/8  pollice,  1/2  pollice

Dimensioni  degli  organizzatori  di  prese  Sae

Colore

3

Blu+Rosso

Rosso

Blu+Rosso

Blu

Numero

Numero

Numero

Dimensioni  degli  organizzatori  di  prese  Sae

Dimensioni  degli  organizzatori  di  prese  Sae

Organizzatori  di  prese  metriche  da  1/4in,  3/8in,  3/8in,  1/2in

QJ7333-4PC

QJ7333-3PC  SAE

QJ7333-3PC  METRICO

QJ7333-6PC

QJ7333-8PC

2.Parametro

-  5  -
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RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

E-CrossStu  GmbH

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Via  Roma,  101,  00186  Roma,  Italia

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

-  6  -
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MANUAL  DEL  USUARIO

ORGANIZADORES  DE  ENCHUFES

­  1  ­

MODELO:  QJ7333­3PC  MÉTRICO  Y  QJ7333­3PC  SAE

Y  QJ7333­4PC  Y  QJ7333­6PC  Y  QJ7333­8PC

Machine Translated by Google



(Los  enchufes  no  están  incluidos)

QJ7333­6PC  y  QJ7333­8PC

MODELO:  QJ7333­3PC  MÉTRICO  Y  QJ7333­3PC  SAE  Y  QJ7333­4PC  Y

Nota:  El  producto  real  que  usted  recibe  determina  su  apariencia.

ORGANIZADORES  DE  ENCHUFES

­  2  ­

Machine Translated by Google



3.  Consérvelo  en  un  ambiente  fresco  y  seco.

Uso  del  producto:  Organice  los  enchufes  de  manera  ordenada,  lo  que  facilita  su  instalación.
buscar  y  localizar

Montaje  y  uso:

2.  Inserte  el  zócalo  en  el  orificio  correspondiente;  no  use  fuerza  para
Insertarlo.

1.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.  No  ejerza  demasiada  presión.

ADVERTENCIA:

Organizadores  de  enchufes  de  2  tipos  en  total:  azul  (métrico),  rojo  (SAE)

ORGANIZADORES  DE  ENCHUFES  MÉTRICOS

El  tamaño  de  3/8"  admite  dados  profundos  y  dados  estándar  de:  6MM,  7MM,  8MM,  9MM,  

10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  16MM,  17MM,  18MM,  19MM,  20MM

El  tamaño  de  1/2"  admite  dados  de:  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  16MM,  

17MM,  18MM,  19MM,  20MM,  21MM,  22MM,  23MM,  24MM,  25MM,  26MM,  27MM,  ADAPTADOR  

DE  ARRASTRE  DE  1/2"

El  tamaño  de  1/4"  admite  dados  profundos  y  dados  estándar  de:  4  mm,  4,5  mm,  5  mm,  5,5  mm,  

6  mm,  7  mm,  8  mm,  9  mm,  10  mm,  11  mm,  12  mm,  13  mm,  14  mm

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  Y  PRECAUCIONES

­  3  ­
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­  4  ­

Tamaño  de  3/8".  Admite  dados  profundos  y  dados  estándar  de:  1/4  PULGADA,  5/16  PULGADA,

3/8  PULGADA,  7/16  PULGADA,  1/2  PULGADA,  9/16  PULGADA,  5/8  PULGADA,  11/16  PULGADA,

3/4  PULGADA,  13/16  PULGADA,  7/8  PULGADA,  15/16  PULGADA,  1  PULGADA

ADAPTADOR

3/16  PULGADAS,  7/32  PULGADAS,  1/4  PULGADAS,  9/32  PULGADAS,  5/16  PULGADAS,  11/32  PULGADAS,

3/8  PULGADA,  7/16  PULGADA,  1/2  PULGADA,  9/16  PULGADA,  5/8  PULGADA

Tamaño  de  1/4".  Admite  dados  profundos  y  dados  estándar  de:  1/8  PULGADA,  5/32  PULGADA,

ORGANIZADORES  DE  ENCHUFES  SAE

5/8  PULGADAS,  11/16  PULGADAS,  3/4  PULGADAS,  13/16  PULGADAS,  7/8  PULGADAS,  15/16  PULGADAS,

1  PULGADA,  1  1/16  PULGADA,  1  1/8  PULGADA,  1  3/16  PULGADA,  1  1/4  PULGADA,  ACCIONAMIENTO  DE  1/2"

Tamaño  de  1/2".  Admite  dados  de:  3/8  PULGADA,  7/16  PULGADA,  1/2  PULGADA,  9/16  PULGADA,

Machine Translated by Google



1/4  pulg.,  3/8  pulg.

Azul+rojo

Número

Azul

Número

Número

Organizadores  de  enchufes  métricos  de  tamaño  1/4  pulg.,  3/8  pulg.,  3/8  pulg.  y  1/2  pulg.

Organizadores  de  enchufes  Sae  tamaño

Número

Organizadores  de  enchufes  Sae  tamaño

1/4  pulg.,  3/8  pulg.

Organizadores  de  enchufes  métricos

3

1/4  pulg.,  3/8  pulg.,  1/2  pulg.

Color

Color

Organizadores  de  enchufes  Sae  tamaño

Azul+rojo

3

Rojo

Azul+rojo

1/4  pulg.,  3/8  pulg.,  1/2  pulg.

Organizadores  de  enchufes  Sae  tamaño

Color

Organizadores  de  enchufes  métricos

Organizadores  de  enchufes  métricos

8

1/4  pulg.,  3/8  pulg.,  3/8  pulg.,  1/2  pulg.

Color

Número

4

6

1/4  pulg.,  3/8  pulg.,  1/2  pulg.

1/4  pulg.,  3/8  pulg.,  1/2  pulg.

Color

­  5  ­

QJ7333­4PC

QJ7333­6PC

QJ7333­3PC  SAE

QJ7333­3PC  MÉTRICO

QJ7333­8PC

2.Parámetro
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­  6  ­

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,
Carretera  de  Londres,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Machine Translated by Google



INSTRUKCJA  OBSŁUGI

ORGANIZER  GNIAZD

-  1  -

MODEL:QJ7333-3PC  METRYCZNY  I  QJ7333-3PC  SAE

i  QJ7333-4PC  i  QJ7333-6PC  i  QJ7333-8PC

Machine Translated by Google



(Gniazda  nie  są  dołączone)

Uwaga:  Wygląd  produktu,  który  otrzymasz,  ma  wpływ  na  jego  faktyczny  wygląd.

MODEL:QJ7333-3PC  METRYCZNY  i  QJ7333-3PC  SAE  i  QJ7333-4PC  i
QJ7333-6PC  i  QJ7333-8PC

ORGANIZER  GNIAZD

-  2  -

Machine Translated by Google



3.  Przechowuj  w  chłodnym  i  suchym  miejscu.

Zastosowanie  produktu:  Ułóż  gniazda  w  sposób  uporządkowany,  ułatwiając  w  ten  sposób
wyszukaj  i  zlokalizuj

Montaż  i  użytkowanie:

2.  Włóż  gniazdo  do  odpowiedniego  otworu,  nie  używaj  siły.
włóż  to.

1.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.  Nie  stosować  dużego  nacisku.

OSTRZEŻENIE:

Łącznie  2  rodzaje  organizerów  gniazd:  niebieski  (metryczny),  czerwony  (SAE)

ORGANIZER  GNIAZD  METRYCZNYCH

Rozmiar  3/8"  mieści  głębokie  nasadki  i  standardowe  nasadki  o  średnicach:  6MM,  7MM,  

8MM,  9MM,  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  16MM,  17MM,  18MM,  19MM,  20MM

Rozmiar  1/2"  pasuje  do  nasadek  o  następujących  średnicach:  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  

14MM,  15MM,  16MM,  17MM,  18MM,  19MM,  20MM,  21MM,  22MM,  23MM,  24MM,  25MM,  26MM,  

27MM,  ADAPTER  NAPĘDU  1/2"

Rozmiar  1/4"  mieści  głębokie  nasadki  i  standardowe  nasadki  o  średnicach:  4MM,  4,5MM,  

5MM,  5,5MM,  6MM,  7MM,  8MM,  9MM,  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM

INSTRUKCJA  BEZPIECZEŃSTWA  I  ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

-  3  -
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-  4  -

Rozmiar  3/8"  Pasuje  do  głębokich  nasadek  i  standardowych  nasadek  o  rozmiarach:  1/4-CALA,  5/16-CALA,

3/8  CALA,  7/16  CALA,  1/2  CALA,  9/16  CALA,  5/8  CALA,  11/16  CALA,
3/4  CALA,  13/16  CALA,  7/8  CALA,  15/16  CALA,  1  CALA

ADAPTER

Rozmiar  1/4"  Pasuje  do  głębokich  nasadek  i  standardowych  nasadek  o  rozmiarach:  1/8-CALA,  5/32-CALA,

3/8  CALA,  7/16  CALA,  1/2  CALA,  9/16  CALA,  5/8  CALA
3/16  CALA,  7/32  CALA,  1/4  CALA,  9/32  CALA,  5/16  CALA,  11/32  CALA,

ORGANIZER  GNIAZD  SAE

5/8  CALA,  11/16  CALA,  3/4  CALA,  13/16  CALA,  7/8  CALA,  15/16  CALA,
1-CALOWY,  1  1/16-CALOWY,  1  1/8-CALOWY,  1  3/16-CALOWY,  1  1/4-CALOWY,  NAPĘD  1/2"

Rozmiar  1/2"  Pasuje  do  nasadek  o  rozmiarach:  3/8  cala,  7/16  cala,  1/2  cala,  9/16  cala,

Machine Translated by Google



Numer

Niebieski

Numer

Numer

Numer

Organizery  gniazd  metrycznych  o  rozmiarach  1/4  cala,  3/8  cala,  3/8  cala,  1/2  cala

Rozmiar  organizerów  gniazdek  Sae

Rozmiar  organizerów  gniazdek  Sae

Kolor

1/4  cala,  3/8  cala

Rozmiar  organizerów  gniazd  metrycznych

3

1/4  cala,  3/8  cala,  1/2  cala

Rozmiar  organizerów  gniazdek  Sae

Kolor

Niebieski+Czerwony

3

Czerwony

Niebieski+Czerwony

1/4  cala,  3/8  cala,  1/2  cala

Rozmiar  organizerów  gniazd  metrycznych

Rozmiar  organizerów  gniazd  metrycznych

Rozmiar  organizerów  gniazdek  Sae

Kolor

8

Kolor

Numer

4

6

1/4  cala,  3/8  cala,  3/8  cala,  1/2  cala

1/4  cala,  3/8  cala,  1/2  cala

1/4  cala,  3/8  cala,  1/2  cala

Kolor

1/4  cala,  3/8  cala

Niebieski+Czerwony

-  5  -

QJ7333-3PC  SAE

QJ7333-6PC

QJ7333-4PC

QJ7333-3PC  METRYCZNY

QJ7333-8PC

2.  Parametr

Machine Translated by Google
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REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

2122  Australia
Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,

Machine Translated by Google



GEBRUIKERSHANDLEIDING

SOCKET  ORGANISATOREN

-  1  -

MODEL:  QJ7333-3PC  METRISCH  &  QJ7333-3PC  SAE

&  QJ7333-4PC  &  QJ7333-6PC  &  QJ7333-8PC

Machine Translated by Google



(Stopcontacten  zijn  niet  inbegrepen)

QJ7333-6PC  en  QJ7333-8PC

MODEL:  QJ7333-3PC  METRISCH  &  QJ7333-3PC  SAE  &  QJ7333-4PC  &

Let  op:  het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  daadwerkelijke  product  dat  u  ontvangt.

SOCKET  ORGANISATOREN

-  2  -

Machine Translated by Google



3.  Bewaar  het  op  een  koele  en  droge  plek.

Productgebruik:  Rangschik  de  stopcontacten  op  een  ordelijke  manier,  zodat  u  ze  gemakkelijk  kunt  gebruiken.

zoeken  en  lokaliseren

1/4"  formaat  is  geschikt  voor  diepe  doppen  en  standaard  doppen  van:  4MM,  4.5MM,  5MM,  

5.5MM,  6MM,  7MM,  8MM,  9MM,  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM

2.  Plaats  de  stekker  in  het  daarvoor  bestemde  gat;  gebruik  geen  kracht  om

invoegen.

1.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.  Geen  zware  druk  uitoefenen.

WAARSCHUWING:

3/8"  formaat  is  geschikt  voor  diepe  doppen  en  standaard  doppen  van:  6MM,  7MM,  8MM,  

9MM,  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  16MM,  17MM,  18MM,  19MM,  20MM

Totaal  2  type  socket  organizers:  Blauw  (metrisch),  Rood  (SAE)

Montage  en  gebruik:

1/2"  formaat  is  geschikt  voor  doppen  van:  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  

16MM,  17MM,  18MM,  19MM,  20MM,  21MM,  22MM,  23MM,  24MM,  25MM,  26MM,  27MM,  

1/2"  DRIVE  ADAPTER

METRISCHE  STOPCONTACTEN

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  EN  VOORZORGSMAATREGELEN

-  3  -
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-  4  -

3/8"  formaat  Geschikt  voor  diepe  doppen  en  standaard  doppen  van:  1/4-INCH,  5/16-INCH,

3/8-INCH,  7/16-INCH,  1/2-INCH,  9/16-INCH,  5/8-INCH,  11/16-INCH,

3/4-INCH,  13/16-INCH,  7/8-INCH,  15/16-INCH,  1-INCH

1/2"-formaat  Geschikt  voor  doppen  van:  3/8-INCH,  7/16-INCH,  1/2-INCH,  9/16-INCH,

3/16-INCH,  7/32-INCH,  1/4-INCH,  9/32-INCH,  5/16-INCH,  11/32-INCH,

3/8-INCH,  7/16-INCH,  1/2-INCH,  9/16-INCH,  5/8-INCH

1/4"  formaat  Geschikt  voor  diepe  doppen  en  standaard  doppen  van:  1/8-INCH,  5/32-INCH,

SAE-STOPCONTACTEN

1-INCH,  1  1/16-INCH,  1  1/8-INCH,  1  3/16-INCH,  1  1/4-INCH,  1/2"  AANDRIJVING

5/8-INCH,  11/16-INCH,  3/4-INCH,  13/16-INCH,  7/8-INCH,  15/16-INCH,

ADAPTER

Machine Translated by Google



QJ7333-4PC

QJ7333-6PC

QJ7333-3PC  SAE

QJ7333-3PC  METRISCH

QJ7333-8PC

-  5  -

Rood

Blauw+Rood

1/4  inch,  3/8  inch,  1/2  inch

Maat  metrische  stopcontactorganizers

Maat  metrische  stopcontactorganizers

Sae  stopcontact  organizers  formaat

Kleur

8

Kleur

Nummer

4

6

1/4  inchÿ3/8  inchÿ3/8  inchÿ1/2  inch

1/4  inch,  3/8  inch,  1/2  inch

1/4  inch,  3/8  inch,  1/2  inch

Kleur

1/4  inchÿ3/8  inch

Blauw+Rood

Nummer

Blauw

Nummer

Nummer

Nummer

Metrische  socket  organizers  maat  1/4inÿ3/8inÿ3/8inÿ1/2in

Sae  stopcontact  organizers  formaat

Sae  stopcontact  organizers  formaat

Kleur

1/4  inchÿ3/8  inch

3

Maat  metrische  stopcontactorganizers

1/4  inch,  3/8  inch,  1/2  inch

Sae  stopcontact  organizers  formaat

Kleur

Blauw+Rood

3

2.  Parameters

Machine Translated by Google
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VK  REP

EC-REP

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

2122  Australië
Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Machine Translated by Google



ANVÄNDARMANUAL

SOCKET  ORGANISERARE

-  1  -

  

MODELL:  QJ7333-3PC  METRIC  &  QJ7333-3PC  SAE

&  QJ7333-4PC  &  QJ7333-6PC  &  QJ7333-8PC

Machine Translated by Google



(Uttag  ingår  ej)

QJ7333-6PC  &  QJ7333-8PC

MODELL:  QJ7333-3PC  METRIC  &  QJ7333-3PC  SAE  &  QJ7333-4PC  &

Obs:  Den  faktiska  produkten  du  får  avgör  dess  utseende.

SOCKET  ORGANISERARE

-  2  -
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-  3  -

SÄKERHETSINSTRUKTIONER  OCH  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

3.  Förvara  den  i  en  sval  och  torr  miljö.

Produktanvändning:  Ordna  uttagen  på  ett  ordnat  sätt,  vilket  gör  det  enkelt  att

söka  och  lokalisera

Montering  och  användning:

2.  Sätt  i  uttaget  i  lämpligt  hål;  använd  inte  våld  för  att

sätt  in  den.

1.  Används  endast  på  avsett  sätt.  Utsätt  inte  för  hårt  tryck.

VARNING:

Totalt  2  uttagsorganisatorer:  blå  (metrisk),  röd  (SAE)

METRISKA  SOCKETS  ORGANISERARE

1/4"  Storlek  rymmer  djupa  uttag  och  standarduttag  på:  4MM,  4.5MM,  5MM,  5.5MM,  

6MM,  7MM,  8MM,  9MM,  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM

3/8"  Storlek  rymmer  djupa  uttag  och  standarduttag  på:  6MM,  7MM,  8MM,  9MM,  

10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  16MM,  17MM,  18MM,  19MM,  20MM

1/2"  Storlek  rymmer  uttag  på:  10MM,  11MM,  12MM,  13MM,  14MM,  15MM,  16MM,  

17MM,  18MM,  19MM,  20MM,  21MM,  22MM,  23MM,  24MM,  25MM,  27MM  DRIVE  

ADAPTER

Machine Translated by Google
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3/8"  Storlek  Rymmer  djupa  uttag  och  standarduttag  på:  1/4-INCH,  5/16-INCH,

3/8-INCH,  7/16-INCH,  1/2-INCH,  9/16-INCH,  5/8-INCH,  11/16-INCH,

3/4-tum,  13/16-tum,  7/8-tum,  15/16-tum,  1-tum

5/8-INCH,  11/16-INCH,  3/4-INCH,  13/16-INCH,  7/8-INCH,  15/16-INCH,

3/16-INCH,  7/32-INCH,  1/4-INCH,  9/32-INCH,  5/16-INCH,  11/32-INCH,

3/8-INCH,  7/16-INCH,  1/2-INCH,  9/16-INCH,  5/8-INCH

1/4"  Storlek  Rymmer  djupa  uttag  och  standarduttag  på:  1/8-INCH,  5/32-INCH,

SAE  SOCKET  ORGANISERARE

1-tum,  1  1/16-tum,  1  1/8-tum,  1  3/16-tum,  1  1/4-tum,  1/2"  DRIVE
ADAPTER

1/2"  Storlek  Rymmer  uttag  av:  3/8-INCH,  7/16-INCH,  1/2-INCH,  9/16-INCH,
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Metrisk  uttagsorganisatorstorlek

3

Metrisk  uttagsorganisatorstorlek 1/4in,  3/8in,  1/2in

Metrisk  uttagsorganisatorstorlek

8

Sae  socket  organizers  storlek

Färg

1/4in,  3/8in,  1/2in

Färg

Färg

1/4in,  3/8in,  1/2in

1/4in,  3/8in,  1/2in

1/4in,  3/8in

Blå+röd

Färg

Antal

4

6

1/4in,  3/8in,  3/8in,  1/2in

Antal

Metriska  uttagsorganisatorer  storlek  1/4in,  3/8in,  3/8in,  1/2in

Sae  socket  organizers  storlek

Sae  socket  organizers  storlek

Antal

Blå

Antal

Antal

3

Röd

Blå+röd

Blå+rödFärg

Sae  socket  organizers  storlek

1/4in,  3/8in
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QJ7333-4PC

QJ7333-6PC

QJ7333-3PC  SAE

QJ7333-3PC  METRIC

QJ7333-8PC

2.  Parameter
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EC  REP
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